
Motivácia

POSTUP PRÁCEPOSTUP PRÁCE

 Analýza a výber technológií a
samoštúdium metodiky PRINCE2 7th gen

Spolupráca so zainteresovanými stranami
 a konzultácie od odborníkov z firmy 

MOTIVÁCIAMOTIVÁCIA

MATERIÁL A METÓDYMATERIÁL A METÓDY
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Multifunkčná aplikácia 
Nové funkcionality aplikácie
Zjednotenie aplikácie do univerzálneho jazyka (Flutter)
Marketingová stratégia a projektová dokumentácia

Vytvorenie projektovej dokumentácie 
v jednotlivých fázach podľa PRINCE2

Rozdelenie rolí a zodpovedností 
v tíme podľa metodiky PRINCE2

Analýza trhu a definovanie požiadaviek
 a príprava marketingovej stratégie

Testovanie nových funkcionalít a dokončenie
aplikácie v rozsahu definovaných kritérií

LETSPRESSO - LETSPRESSO - Looking for coffee Looking for coffee powered by BRAIN:ITpowered by BRAIN:IT  

Vytvorenie jedinečnej aplikácie, ktorá pomôže  ľuďom ľahko nájsť kaviareň v ich

blízkosti. Výsledkom projektu je užívateľsky prívetivá aplikácia dostupná pre

Android, iOS aj web,  ktorú je možné dlhodobo vyvýjať.

CIEĽCIEĽ

Skúsenosti s vývojom aplikácie podľa agilných metodík a náhľad do PRINCE2

Práca s modernými technológiami na komplexnom projekte

Získanie skúseností v diferencovanom tíme a spolupráca s odborníkmi z praxe

BACK-END MANAŽMENTFRONT-END

Vypracovali: Bc. Bianka Benešová (benesova2@stud.uniza.sk), Bc. Jakub Maškurica, Bc. Sebastián
Mráz, Bc. Victoria Gáliková, Bc. Stella Sáňková, Bc. Martin Filo, Bc. Jakub Mišina, Bc. Lukáš Bedač 

Úspešné naplnenie cieľov projektu

Zladenie projektového tímu

VÝSLEDKY A ZÁVER, VÍZIA DO BUDÚCNAVÝSLEDKY A ZÁVER, VÍZIA DO BUDÚCNA

Projektový tím plánuje pokračovať vo vývoji nových
funkcionalít, zvýšiť počet kaviarní v aplikácii a

implementovať efektívnu marketingovú stratégiu.

Literatúra:
[1] https://prince2.wiki/

a ďalšie zdroje použité v rámci vykonávania analýz (marketingová, analýza testovania), 
porovnávania technológií a pod. (viď vytlačené dokumenty).
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